AN

Montagehandleiding en onderdelenlijst Ron 1 “|7e11

Alu Sower Kweekschappen &
Alu Grower Kweektafels

www.royalwellkassen.nl



AN
Onderdelenlijst L
Royal Well
Alu Grower - 150 cm Alu Sower - 150 cm
Naam onderdeel | Nr. |Lengte/Aantall |[Naam onderdeel | Nr. [LengtelAantal
Lat 910 | 1500 6 Lat 910 | 1500 3
Drager 902 | 625 2 Drager 906 | 325 2
Einddrager 913 580 2 Einddrager 914 290 2
Steunbuis 903 | 815 2 Steunbeugel 907 | 395 2
Steunbuis 915 | 695 2 Mé6x10 bout 14
Steunbeugel 909 | 25 2 M6 moer 18
M6x10 bout 28 M6x10 hamerkopbout 4
M6 moer i
M6x10 hamerkopbout 6
Alu Grower - 200 cm
Naam onderdeel | Nr. |Lengte{Aantal
Lat 911 | 2000 6
Drager 902 | 625 3
Einddrager 913 | 580 2
Steunbuis 903 | 815 3
Steunbuis 915 | 695 2
Steunbeugel 909 | 25 3
M6x10 bout 36
M6 moer 44
M6x10 hamerkopbout 8
Alu Grower - 250 cm
Naam onderdeel | Nr. |Lengte|Aantal
Lat 912 | 2500 6
Drager 902 | 625 4
Einddrager 913 | 580 2
Steunbuis 903 | 815 4
Steunbuis 915 | 695 2
Steunbeugel 909 | 25 4
M6x10 bout 44
M6 moer 54
M6x10 hamerkopbout 10

www.royalwellkassen.nl

©)




AN

Alu Sower Kweekschap L

Royal Well

www.royalwellkassen.nl
®



AT N

Alu Grower Kweektafel L1

Royal Well

www.royalwellkassen.nl
O



